

Уважаемый(ая)

Вам назначена госпитализация в отделение
на _____ 2023 г.

Планируемая
операция: _____

Для плановой госпитализации в КГАУЗ
«ВКБ№2» необходимо:

1. Документы:

-Паспорт гражданина РФ
- Полис ОМС
-СНИЛС
-Сведения о наличии электронного листка нетрудоспособности, если Вам уже открыт больничный лист.
-Результаты обследований и заключения специалистов, указанные в данной памятке

2.Лабораторный блок

Свертывающая система крови: МНО 7 дней.
(! Только пациентам, принимающим **варфарин** !
В случае превышения показателя МНО более 3.0 - перенос госпитализации.)

Клинический анализ крови + тромбоциты 10 дней

Общий анализ мочи 10 дней

Биохимический анализ крови (общий белок, глюкоза, креатинин, мочевины, билирубин, холестерин, АЛТ, АСТ) 10 дней

Свертывающая система крови: ПТИ 10 дней

Маркеры вирусных гепатитов В и С 3 месяца

Анализ крови на ВИЧ (методом ИФ 10 дней

Анализ крови на RW (методом ИФА) 10 дней

COVID-19

В связи с эпидемиологической ситуацией:
Необходимо сдать ПЦР тест на COVID19 -годен 48часов или экспресс-тест на носительство коронавируса непосредственно перед госпитализацией в день обращения.

3.Инструментальный блок

Электрокардиограмма (ЭКГ) 10 дней

Рентгенография или СКТ органов грудной клетки.
Снимки + описание 12 месяцев

УЗИ органов брюшной полости и забрюшинного пространства (печень, почки, селезенка, поджелудочная железа) для пациентов хирургического урологического и гинекологического профилей 10 дней

КТ и МРТ головного и спинного мозга (для пациентов нейрохирургического профиля) 10 дней

ФГДС. Для пациентов травматологического профиля при эндопротезировании. (При выявлении эрозий или язв - сообщить в) для переноса госпитализации. Лечение у гастроэнтеролога) 10 дней

УЗИ сосудов нижних конечностей. Для пациентов травматологического профиля при эндопротезировании.

Внимание! При наличии сопутствующих заболеваний Вам необходимо получить заключение профильных специалистов об отсутствии противопоказаний к операции с рекомендациями по ведению пациента в пери- и послеоперационном периоде:

- Сахарный диабет, заболевания щитовидной железы - эндокринолог;
- Заболевания органов дыхания - пульмонолог;
- Туберкулез - фтизиатр;
- Онкологические заболевания - онколог;
- Заболевания крови - гематолог;
- Системные/аутоиммунные заболевания - ревматолог;
- Заболевания почек – уролог;
- Вирусные гепатиты В, С, ВИЧ-инфекция – инфекционист или иммунолог.

Заключение терапевта об отсутствии противопоказаний к оперативному лечению. 10 дней

Обследования могут быть выполнены:

- В ЛПУ по месту жительства за счет средств ОМС

При отсутствии анализов Вы можете сдать недостающие в КГАУЗ «ВКБ№2» на платной основе

Внимание! При отсутствии полного перечня обязательных обследований. Вам может быть отказано в госпитализации

4.Порядок госпитализации

При невозможности прибыть в назначенное время, просим сообщить об этом по телефону 8 (423)2 _____ для переноса времени госпитализации.

Предварительный осмотр с проверкой документов проходит в приемном отделении в регистратуре до госпитализации СТРОГО ПО ВРЕМЕНИ ЗАПИСИ

Внимание!

Непосредственно госпитализация осуществляется в приемном отделении с 8:30 до 15:00

Необходимо заполнить информированное согласие на медицинское вмешательство и обработку персональных данных.

Ногти на руках и ногах перед госпитализацией должны быть коротко остриженными, без лакового покрытия, тело и одежда – чистые.

При госпитализации иметь: сменное нижнее белье, сменную обувь (моющуюся), предметы личной гигиены (зубную щетку, пасту, расческу, мочалку), чашку, ложку.

Верхняя одежда, личные вещи сдаются на вещевой склад на временное хранение. За вещи, которые не были сданы, КГАУЗ «ВКБ№2» ответственности не несет.

Видеосъемка в больнице запрещена

5.Правила пребывания

Разрешено пользоваться мобильными телефонами только с выключенным звуком

На период нахождения в отделении реанимации, операционном блоке, мобильный телефон, ценные вещи и деньги сдаются на ответственное хранение.

6.Запрещено:

КУРИТЬ НА ТЕРРИТОРИИ КГАУЗ «ВКБ№2»В ТЕЧЕНИЕ ВСЕГО СРОКА ГОСПИТАЛИЗАЦИИ;

Проносить и использовать свои электроприборы (кипятильник, чайник, фен, телевизор и пр.);

Проносить в отделение запрещенные продукты питания, сигареты, колющие и режущие предметы (ножи и т.д.), спиртные напитки; брать с собой в стационар ценные вещи, ювелирные украшения

На период госпитализации предлагается лечебное питание на основе стандартных диет. Если у Вас есть аллергия на какие-либо продукты, пожалуйста, сообщите об этом своему лечащему врачу.

Прием передач ежедневно: 08:00 - 18:00; Место приема передач холл планового приемного отделения.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Запрещенные продукты: молоко и молочные продукты (сметана, кефир, простокваша, мороженое, йогурт и т.д., (кроме твердых сыров); салаты домашнего и промышленного приготовления); яйца; вареные колбасы и ливеры; кондитерские изделия (с белковым и сливочным кремами); морепродукты; корейские закуски и салаты; грибы и блюда из грибов; свежие овощи, фрукты, ягоды, зелень; газированные напитки, квас, морсы; алкогольные напитки; консервы всех видов; блюда «фастфуда».

Упаковка - чистый прозрачный полиэтиленовый пакет с указанием ФИО пациента, отделения и даты передачи

7.Выписка из стационара

В день выписки Вы получите на руки подробную выписку из медицинской карты

При необходимости Вам будет оформлен листок нетрудоспособности.

Пациенты до госпитализации продолжают прием всех рекомендованных ранее препаратов.

Мы стремимся к тому, чтобы Ваше пребывание в нашем Центре было максимально комфортным и безопасным. Помните, что эффективность медицинского лечения также во многом зависит от Вашей заинтересованности в выздоровлении, активного участия в процессах лечения, доверия к лечащим врачам, соблюдения диеты, режима и

С пожеланиями крепкого здоровья, коллектив КГАУЗ «ВКБ№2».